



**LESNÍCKA FAKULTA**  
TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE

T. G. Masaryka 24, 960 01 Zvolen, Slovenská republika  
tel.: +421 45 5206 298  
e-mail: fabrika@tuzvo.sk  
www.tuzvo.sk

Katedra plánovania lesných zdrojov a informatiky

miesto, dňa: Zvolen, 29. 9. 2021.  
vybavuje: prof. Tuček  
tel. / fax: +421 45 5206 308  
e-mail: jan.tucek@tuzvo.sk  
vaša značka: Vložte značku  
naša značka: Vložte značku

Vážený pán  
Doc. RNDr. Martin Kubala, Ph.D.  
Univerzita Palackého v Olomouci  
Přírodovědecká fakulta  
17. listopadu 12  
771 46 Olomouc

### **Vec: Odporúčanie**

Vaša spektakularita, vážený pán dekan, dovoľte mi vyjadriť podporné stanovisko k vymenovaciemu konaniu za profesora doc. RNDr. Viléma Pechanca, Ph.D. v odbore Geoinformatika a kartografie na Vašej fakulte.

Pána doc. Pechanca poznám zo svojej odbornej činnosti takmer 20 rokov, počínajúc jeho pôsobením na Správe CHKO Bílé Kapratty, kde so zánietením jemu vlastným prispieval k rozširovaniu implementácie geoinformatiky a geoinformačných technológií do manažmentu chránených území. Rovnako počas ďalšieho pôsobenia na Vašej fakulte som so záujmom sledoval jeho aktivity v oblasti geoinformatiky v rovine pedagogického, vedecko-výskumného i organizátorského pôsobenia. Poznám ho tiež osobne z účasti na viacerých odborných podujatiach a pôsobenia v komisiách na zvyšovanie kvalifikácie. Na základe týchto skutočností ho považujem za mimoriadne schopného, aktívneho, pracovitého a cieľavedomého odborníka.

Mal som tiež možnosť zoznámiť sa s jeho pôsobením, ako aj výsledkami jeho práce prezentovanými tak v odborných periodikách, ako aj na konferenciách a seminároch. Okrem toho som mal možnosť posudzovať prihlášky niektorých jeho projektov, či recenzovať niektoré jeho odborné publikácie. Silnou stránkou pôsobenia pána doc. Pechanca je práve kvalitná publikačná činnosť aj s veľkým medzinárodným ohlasom a pôsobenie v medzinárodných tímoch, najmä so zameraním na environmentálnu geoinformatiku, internetové technológie a podporu priestorového rozhodovania. Veľmi bohatá a rôznorodá je aj jeho projektová aktivita vrátane medzinárodných projektov a pobytov na zahraničných pracoviskách, či aktívna účasť na medzinárodných konferenciách. Vedeckú školu menovaného dotvára vysoký počet diplomantov a doktorandov spolu s veľkým počtom citácií a ohlasov vrátane zahraničných a evidovaných v profesijných databázach. Pán doc. Pechanec je tiež dostatočne známy a angažovaný v odbornej komunite, ako aktívny člen profesijných organizácií, komisií a redakčných rád.

Vážený pán dekan, vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, preto považujem zahájenie vymenovacieho konania pána doc. RNDr. Viléma Pechanca, Ph.D. v odbore Geoinformatika a kartografie za opodstatnené a plne ho odporúčam a podporujem.

S pozdravom

prof. Ing. Ján Tuček, CSc.